



新闻部主办 责任编辑:王莉敏 组稿:嘉轩
电话:0715-8126610 邮箱:xnrbxwb@163.com

加快建设湖北经济强县

嘉鱼强力推进工业崛起

本报讯 特约记者江开群、汪姝琴、通讯员刘蒙、刘洋报道:道路施工、厂房建设、设备安装……春节长假后,嘉鱼项目不减速,生产不停工。武深高速、咸潘一级公路、洁丽雅二期等一批重点建设项目建设有序推进,各企业按期开工。

“确保全县每月有5个投资过3000万元的工业项目落户、4个投资过3000万元的工业项目开工、3个投资过3000

万元的工业项目投产。”该县三级干部会

议召开,进一步明确坚持工业第一战略,加快实现临江崛起发展理念,提出工业项目建设“五四三”目标,要求全县党员干部在“去稳竞进”中统一思想,在“提质竞进”中抓住重点;在“克难奋进”中实现跨越;在“与时俱进”中提振精神。

该县出台了《关于实施“工业跨越”战略五年规划的若干意见》,提出了工

业跨越“1135”战略目标,即规模工业企业税收突破10亿元、规模以上工业总产值突破1000亿元,规模企业突破300家,工业固定资产投资累积突破500亿元,采取建大建好园区平台、做精做细招商引资、抓紧抓实项目建设、培优培强骨干税源等措施,强力推进工业快速扩张,转型发展。

据了解,2013年该县力争引进投

资过亿元项目15个以上、投资过10亿元项目2个以上,引进上市公司、中国500强企业5家以上。该县三级干部会

议一结束,县四大领导带队分赴福建、广东等地招商,全面启动新一轮“百日大招商”活动。

截至目前,全县有在谈项目21个,续建、在建项目达131个,为嘉鱼县工业经济首季“开门红”打下坚实基础。

工厂不停产 项目不停工

嘉鱼奋力实现开门红



年订单饱满,技术也有了新的突破,正月初八便提前开工。为谋求大发展,让业务更上一层楼,公司还趁员工春节期间放假期间,对各种设备进行了养护,做好了后勤保障工作。截至正月初十,该县工业企业复工率达100%。

25日,记者在嘉鱼经济开发区汉方科技一期项目建设现场看到,两栋钢构厂房已完工,工人们有的正操作混凝土搅拌机、拖运沙石泥土堆砌围墙,有的正在整理苗木准备栽植。

“我们春节没有回家,为了公司发展需要,我们都是甘愿留下来。企业发展了,我们自己的发展空间也大一点。”25日,高强锰业员工郑茂兰告诉记者,这个春节他没有放假,一直正常上班。

该公司副总经理周洪亮介绍说,今年因为行情回暖,整个公司春节一天不休,所有生产线满负荷运转,450多名员工全部在岗坚持生产,增加产量近500吨。今年公司产值有望突破3.7亿元。

洁丽雅公司负责人介绍说,今

目前,富士峰生物科技项目一期130亩土方平整和二期137亩征地补偿已完成。湖北中马动力项目办公楼、宿舍楼、厂房已完成。华航光电项目厂区给排水管网已铺设完毕,规划设计方案确定。

编织稳控网络 实现八无目标

嘉鱼全力创优发展环境

本报讯 特约记者江开群、通讯员魏明报道:全面打造“嘉鱼稳控”品牌,实现“八无”目标。22日,嘉鱼政法暨综治维稳信访工作会议提出,打击、治理、稳控、排查、化解、创建六措并举,建设平安嘉鱼,打造稳控品牌。

近年来,该县坚持开展平安创建,深入矛盾排查与化解,积极解决上访群

众合理诉求,社会安宁稳定;启动了社区“网格化”管理,严厉打击各类违法犯罪行为,经济社会发展环境不断优化,“嘉鱼稳控”品牌在全市推广。

该县建立健全了书记接访、网上信访、人民调解等多条途径,把各类矛盾化解在萌芽状态。去年以来,排查矛盾纠纷3700余起,调处成功率97.6%。

据了解,2013年,该县政法暨综治维稳信访工作将努力维护社会稳定,服务经济社会发展,强化打击力度,维护社会安全;强化矛盾排查,预防和减少矛盾;强化舆情监管,营造良好舆论氛围;强化法治建设,打造良好发展环境。

同时,进一步加强基层工作网络、立体防控体系和信息平台建设,密织嘉

鱼平安网。

八无,是指无影响全省的网络舆论事件;无集体赴省进京非访;无影响全县社会稳定群体性事件;无有影响的重大刑事案件;无恐怖事件发生;无群死群伤灾害事故;无敏感时期、重大活动的安全保卫事故;无在全省造成恶劣影响的政法干警犯罪案件。

元月出口290万美元

外贸态势喜人

本报讯 通讯员刘蒙报道:20日,嘉鱼县官桥工业园内,一辆大货车正停在恒鑫脚手架产品车间门口,工人们忙着往车上装货,这车货即将运往武汉汉港,出口到新加坡。

“今年元月,公司出口产品约2000吨,出口额已达215万美元,比去年同期增长86%。”企业负责人介绍。

县商务局介绍,今年1月份外贸企业出口总额达到290.5万美元,与去年同期相比增加56.7%,像恒鑫脚手架这样的企业,外贸出口形势喜人。

今年,面对竞争激烈的外贸市场,县商务部门采取政策扶持、组织参展等有效措施,帮助开拓国际市场。仅去年县商务局为恒鑫脚手架争取国家奖励资金、技术改造项目资金等25万元,组织了鑫源无纺布公司、稳健公司到境外进行了参观考察,目前正在为恒鑫和凯尔两家公司申请参加今年4月份的广交会。

今年,面对竞争激烈的外贸市场,县商务部门采取政策扶持、组织参展等有效措施,帮助开拓国际市场。仅去年县商务局为恒鑫脚手架争取国家奖励资金、技术改造项目资金等25万元,